

2021年11月

お客様各位

〒140-0002
東京都品川区東品川 2-2-8
スフィアタワー天王洲 21 階
株式会社ホリスター
マーケティング本部

消化管ストーマ装具「やわびた(FW)」シリーズ 初孔サイズ表記変更のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

この度、消化管ストーマ装具「やわびた(FW)」シリーズの一部製品につきまして、初孔サイズ表記を見直し、下記の通り訂正することと致しましたのでご連絡申し上げます。

なお、一部製品のラベルにつきまして、既に変更後のサイズ表記にて出荷が開始されております。ご案内が遅れましたこと深くお詫び申し上げます。

変更に伴いご迷惑をおかけしてしまい誠に申し訳ございませんが、下記内容をご参照いただけますようお願い致します。

ご不明な点等ございましたら、弊社営業担当者もしくはカスタマー・コミュニケーション(TEL:0120-696-017)までご連絡いただけますようお願い致します

今後ともより一層のご高配を賜ります様、お願い申し上げます。

謹白

記

● **対象製品:** ※詳細は別紙参照

- 1) やわびた(フレックスウェア一皮膚保護剤/お好みカット)
- 2) やわびた 素肌(フレックスウェア一皮膚保護剤/お好みカット)

● **訂正内容:** 初孔サイズ表記を 15 mmから 13 mmに訂正
(例: 訂正前 15-25 mm→訂正後 13-25 mm)

● **その他:**

- 訂正は表記のみです。製品本体の初孔サイズに変更はございません。
- 上記以外(製品番号、JANコード、価格等)の変更はございません。
- 製品個装箱のラベル表記につきまして、徐々に訂正後のラベルに切り替わります。全ての製品の変更が完了するまでしばらくご不便をおかけいたしますが何卒ご了承いただけますようお願い申し上げます。

以上

<別紙>

【対象製品一覧】

製品番号	製品名	カット可能サイズ	
		訂正前	訂正後
5691025	やわびた	15-25 mm	13-25 mm
5691038		15-38 mm	13-38 mm
5691055		15-55 mm	13-55 mm
5681025	やわびた 素肌	15-25 mm	13-25 mm
5681038		15-38 mm	13-38 mm
5681055		15-55 mm	13-55 mm

以上